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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis -
IMESA. Aos vinte e dois dias do mês de abril de 2003, às 14h, reuniram-se na sala 
75, bloco 7, sob a presidência da professora Diva Lea Batista da Silva, Diretora do 
IMESA, os professores coordenadores de curso Luiz Carlos Begosso, Eduardo 
Augusto Vella Gonçalves, Aparecida Macena da Silva, Fernando Graciano de 
Brito, Rosemary Rocha Pereira da Silva, Reynaldo Campanatti Pereira e Nilson 
José dos Santos; as professoras Silvia Maria Batista de Souza e Mary Leiva de 
Faria representantes titular e suplente, respectivamente, da categoria dos doutores; a 
professora Sarah Rabe/o de Souza, representante suplente da categoria dos mestres 
e o professor Osmar Aparecido Machado, representante titular da categoria dos 
especialistas. A professora Diva Lea Batista da Silva deu início à reunião com as 
seguintes Comunicações: 1) Foram designados pelo Conselho Estadual de Educação 
- CEE, em reunião realizada no dia 09.04.2003, os especialistas responsáveis pela 
emissão de parecer técnico sobre os pedidos de autorização de funcionamento dos 
cursos de Farmácia, Enfermagem e Tecnologia em Telecomunicações; 2) Comentou 
sobre a Resolução de 01.04.2003, publicada no Diário Oficial do Estado em 
12.04.2003, que homologa a Deliberação CEE 29/2003 que define procedimentos 
relativos às alterações regimentais e pediu aos coordenadores de curso para que 
façam um estudo junto às suas coordenadorias sobre sugestões para alteração do 
nosso Regimento; 3) Falou sobre o comunicado enviado pela Diretoria Executiva da 
FEMA, em 03.04.2003, que trata da transformação dos cursos de graduação anual 
para semestral. Os coordenadores de curso devem estudar as grades curriculares de 
seus cursos para verificar a parte pedagógica, enquanto a Direção e a Secretária do 
IMESA tratam da parte administrativa. Isso porque é um pedido que parte do 
Presidente do Conselho Curador da FEMA que está preocupado com o índice de 
inadimplência dos alunos. O Diretor Executivo da FEMA solicita que esses estudos 
sejam agilizados para que haja tempo hábil de tramitação nos órgãos colegiados da 
casa, para posterior encaminhamento ao Conselho Estadual de Educação até 
30/05/2003. Após a manifestação de alguns membros ficou decidido o agendamento 
de uma nova reunião para discussão sobre o assunto. Em seguida, passou-se para as 
Comunicações dos Membros: 1) O professor Reynaldo Campanatti Pereira pediu 
para a Direção do IMESA verificar a situação das aulas de orientação ministradas 
pelos professores aos alunos em dependência, pois tem sido procurado por diversos 
colegas de trabalho que alegam que a quantidade de aulas ministradas a esses alunos 
são insuficientes para que consigam transmitir o conteúdo da disciplina e aplicar as 
provas do semestre, haja vista que as orientações são dadas apenas uma vez ao mês 
naquelas disciplinas que possuem carga horária semanal de 02 aulas. A Sra. Diretora 
pediu que cada coordenador faça o levantamento das horas de orientação de 
dependências não dadas, para que haja reposição ainda neste semestre, após 
comunicação à Direção do IMESA e posterior autorização dessas aulas. 2) O professor 
Reynaldo Campanatti também comunicou sobre a alteração do nome da 
Coordenadoria de Administração que abrange os Cursos de Administração com 
Ênfase em Comércio Exterior e Secretariado Executivo para "Coordenadoria de 
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Diretoria do IMESA pelo Diretor Executivo da FEMA em 16.04.2003. Item 1 -
Reavaliação da posição do IMESA em relação ao projeto de Portaria que foi retirado 
da pauta do Conselho Curador em 15.03.2003 (item 3.1.) - O assunto foi colocado em 
discussão e após manifestação dos presentes, ficou definido que primeiramente os 
coordenadores e professores irão conversar com seus pares sobre alguns itens da 
Portaria para que na próxima reunião tragam a sugestão da maioria dos professores e 
possam encaminhá-Ias à Diretoria Executiva da FEMA. Item 2 - Elaboração, em 
conjunto com as Coordenações de curso, de calendário de reuniões a serem 
realizadas no corrente ano (da Congregação, da Coordenação de Cursos, com 
professores, etc.), prevendo a duração e o número de participantes - A Diretora do 
IMESA pediu para cada coordenador encaminhar até dia 25.04.2003 a previsão de 
reuniões de sua coordenadoria, bem como a duração de cada uma delas e o número 
de professores participantes. Item 3 - Toda comissão, grupo de trabalho, bancas, etc, 
que impliquem em despesa, deverão ser constituídos por intermédio de Portaria, com 
cópia para esta Diretoria Executiva, contendo a duração do trabalho e o número de 
participantes - A professora Diva Lea explicou que este item já vem sendo cumprido 
atualmente. Item 4 -Atendimento a carta n. 59/2003, desta Diretoria, inicando os cortes 
no orçamento do IMESA, para fazer face ao aumento da despesa com a ampliação do 
PIC - A Diretora do IMESA disse que já estava providenciando esta relaç;p-. Nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual eu, Fernanlj1) Cristina e ezani 
Mansolelli, encerro a presente ata, que será assinada por mim, ... ~ ... e por 
todos os presentes. Assis, 22 de abril de 2003 
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